

お詫びと訂正

このたびは『看護学生』2018年5月増刊号（Vol.66 No.3）におきまして、以下の誤りがございました。

本誌をご購読いただいている皆様にはご迷惑をおかけしましたこととお詫びし、ここに訂正いたします。

『看護学生』編集室

（最終更新日：2018年12月17日）

箇所	誤	正
p.14 ▶ 7 の選択肢 2	【問題における「選択肢 2」（誤りとなるべき選択肢）と別冊の解説が入れ替わって掲載されておりました。】	<u>10 倍散には 0.1%，100 倍散には 1%，1000 倍散には 10% の主薬が含まれている。</u>
別冊 p.3 ▶ 7 の解説		<u>10 倍散には 10%，100 倍散には 1%，1000 倍散には 0.1% の主薬が含まれている</u>
p.18 ▶ 14 の選択肢 4	<u>慢性リンパ球性白血病</u> は、小児に多い悪性腫瘍である。	<u>急性リンパ性白血病</u> は、小児に多い悪性腫瘍である。
p.92 ▶ 6 の問題文	アトピー性皮膚炎患者の看護について、 <u>正しいのはどれか。</u>	アトピー性皮膚炎患者の看護について、 <u>誤っているのはどれか。</u>
別冊 p.24（左段上から 4 行目）▶ 13 の選択肢 3 の解説	<u>進行性全身性硬化症</u> →多発性筋炎	<u>シェーグレン症候群</u> →多発性筋炎
別冊 p.32 ▶ 18 の解答	<u>1</u>	<u>3</u>